

营销专家为周口企业家“微信授课”

搭建平台的是周口晚报企业家微信群

□晚报记者 郭坤

本报讯 移动互联网时代，很多人获得信息的第一渠道是手中智能手机上的微信。作为周口本土的信息传播者、为民服务者，周口晚报自然不会无视这一渠道。今年8月16日，周口晚报官方微信平台(zkwanbao)正式上线，标志着周口晚报开始在新媒体融合发展中迈出探索的脚步。在中原新媒体排行榜实时更新的报纸媒体官方公号影响力排行榜上，上线不足3个月的周口晚报官方微信更是数次进入前十。

第一时间为周口老百姓提供新鲜资讯，是周口晚报官方微信职责所在。除此之外，周口晚报官方微信还一直保持着“接地气”的媒体本色，周口晚报粉丝微信群和周口晚报企业家微信群的建立就是周口晚报官方

微信“接地气”的具体体现。

周口晚报粉丝微信群建立于10月3日，建群目的是为了让周口晚报能和晚报粉丝形成良好的互动，目前已有160多位微友加入。今年10月17日，有感于粉丝们的热情，周口晚报顺势举办首届微友会。这个周口晚报微信公众平台推出后的第一次大型聚会吸引了50多位微友报名参加。他们在周口晚报工作人员的带领下，到三河汇老子学社观赏书法作品、到周口关帝庙品味三川历史、到周口文昌生态园游赏秋色。意犹未尽，成为活动结束后众多微友的共同感受。

周口晚报企业家微信群建立于11月3日，建群目的是为了让周口企业家在一起交流经验、促进发展。除此之外，周口晚报还尝试将此微信群打造成周口微信圈里的“经济论坛”，定期邀请专家为周口企业家传授有

利于企业发展的理论知识，并与周口企业家进行互动交流。

从某种角度来说，周口企业家可以说是周口最乐于学习的一个群体，他们渴望接受新的知识以应对新的经济发展形势，来永葆企业良性发展。前段时间，那位经常喊着“让世界爱上中国造”的董家大姐来周“走穴”，就吸引了众多周口企业家前去听讲。当然，前去听讲的周口企业家最终是经历了一场经济头脑风暴，还是参加了一次电器产品推销会，个人自知。

给周口企业家传经送宝不是董家大姐来周的动力，也不是活动主办方最终想要实现的目的。双方本着友好合作的原则，办了一场让不少周口企业家参加的热闹聚会。

致力于服务周口百姓的周口晚报，面对能影响周口未来经济发展的周口企业家群

体，搞不来这样轰轰烈烈的形式，周口晚报企业家微信群请来的专家传授的都是实打实的“干货”。11月8日晚，周口晚报企业家微信群就请来了一个名叫洛冰的专家，他是北京聚营销全国市场总策划、睿酷文化上市公司CEO、中国环境干部管理学院教授、茅台大中国全国运营总策划、西凤酒“龙凤齐鸣”市场运营总监，他给微信群里的100多位周口企业家传授的是《互联网思维下的周口商圈营销模式》。

形式是简单的，内容是有效的。没有现场面对面的热热闹闹，有的只是你认真讲我仔细听的用心琢磨。对了，当时没听也没关系，可以随时重放。

根据洛冰授课后微信群里周口企业家的一致反应，周口晚报企业家微信群还将不定期地邀请专家进群授课。



郑春光(资料图片)

郑春光：火海救人留英名

□晚报记者 杜欣

2014年1月30日，除夕夜，万家团圆的日子，一场突如其来的大火打破了节日的喜庆，郑春光义无反顾地冲进火海救人，但再也没有出来，他的生命永远定格在了23岁。

郑春光，1990年8月10日出生于淮阳县郑集乡，2010年12月应征入伍，两年后光荣退伍。在学校，他是热心帮助同学、努力上进的好学生；在家乡，他是帮助家乡发展、懂事的好孩子；在部队，他是刻苦训练、勇夺第

一的好战士。

他用自己的生命，践行了一名退伍军人在危难时刻做出的选择。他用自己23岁的年轻生命，书写了军人对社会的担当与责任。淮阳县综治委授予郑春光“见义勇为青年”荣誉称号，共青团周口市委授予郑春光“周口市见义勇为青年英雄”荣誉称号。

央视《新闻联播》评价郑春光“退伍军人郑春光以一个战士的姿态，牺牲在火场上。乡亲们向这位英雄致敬的方式，就是伸出手来……很多人在工作和生活中践行着社会主义核心价值观。”

价值观，也让这个社会变得更温暖、和谐”。让我们从郑春光的身上追寻他用实际行动践行社会主义核心价值观的足迹。

英雄离去，周口大地万分悲痛。他的故事感染着我们身边每一个人，乡亲们伸出手来帮助他完成他未了的心愿。见义勇为，无私奉献，他的精神和责任让神州大地为之动容，他用实际行动践行了社会主义核心价值观，他的精神激励着社会在前进的路上更加温暖、和谐。

五部门发文：

严控公立医院 医疗费用不合理增长

本报综合消息 卫生计生委、发改委、财政部、人社部、国家中医药管理局日前联合印发《关于控制公立医院医疗费用不合理增长的若干意见》，提出到2016年6月底，各地合理确定并量化区域医疗费用增长幅度，定期公示主要监测指标，初步建立公立医院医疗费用监测体系，城市公立医院医疗费用总量增幅和门诊病人次均医药费用、住院病人人均医药费用增幅有所下降；到2017年年底，公立医院医疗费用控制监测和考核机制逐步建立健全，参保患者个人支出占比逐步降低。为实现上述目标，《意见》提出了多方面的综合控制措施。

《意见》提出，加强慢性疾病的预防控制工作，提高基本公共卫生服务和重大公共卫生服务项目绩效，实施全民健康促进战略，从源头上控制患病率和医疗费用增长。

由不规范诊疗行为导致的过度治疗是控费关注的重点。《意见》提出，推行临床路径管理，采取处方负面清单管理，落实处方点评、抗生素使用、辅助用药、耗材使用管理等制度。加强中药饮片合理应用监管，建立中药饮片处方专项点评制度。严格执行医疗机构明码标价和医药费用明细清单制度。

《意见》强调，建立符合医疗卫生行业特点的人事薪酬制度。严禁给医务人员设定创收指标，医务人员个人薪酬不得与医院的药品、耗材等业务收入挂钩。

《意见》提出，加强预算约束，强化公立医院成本核算，提高公立医院病案、临床路径、药品、耗材、财务和预算等方面精细化管理水平，控制不必要的费用支出。合理把控公立医院床位规模，严禁擅自增设床位。

《意见》明确，实行药品分类采购。对临床用量大、采购金额高、多家企业生产的基本药物和非专利药品，由省级药品采购机构采取双信封制公开招标采购。对部分专利药品、独家生产药品，建立价格谈判机制。

《意见》提出，逐步对统筹区域内所有定点医疗机构及所有病种全面实行支付方式改革。强化医保基金收支预算，建立以按病种付费为主，按人头、按服务单元等复合型付费方式，逐步减少按项目付费。逐步扩大纳入医保支付的日间手术和医疗机构中药制剂、针灸、治疗性推拿等中医非药物诊疗技术范围。

《意见》要求建立医疗费用控制考核问责机制和监测体系，定期公布主要监测指标各省(区、市)排序情况。将控费目标实现情况与公立医院基建投入、设备购置投入、重点学科建设投入、财政拨款预算安排等挂钩，将医疗费用控制作为公立医院等级评审准入、新增床位审批和大型医用设备配置等的重要依据。

《意见》提出，将医疗费用控制工作纳入对所属公立医院目标管理、院长年度绩效考核和院长任期考核范围，提高控费指标所占的考核权重，对未按照目标完成费用控制要求的院长，追究相应管理责任。公立医院机构要将合理诊疗行为作为对医务人员绩效考核评价的重要内容，把合理检查、合理用药的执行情况与医务人员的评优、评先、晋升、聘用、绩效工资分配等挂钩。

(韩璐)

最美农民工校长马刚 候选第五届河南省道德模范

□晚报记者 金月全

本报讯 11月9日，第五届河南省道德模范候选人名单出炉。周口晚报了解到，我市道德模范、最美农民工校长马刚光荣上榜，成为我市唯一一位候选人。

现年40岁的马刚，是项城市昌福学校校长，一位靠打工养校的农民工。他自幼习武，曾在美国做武术教练。2001年，在回乡照顾母亲期间，他目睹

了家乡留守儿童缺乏父母照顾、缺少良好教育的状况，投资近200万元创办了一所留守儿童学校。

多年来，马刚先后资助1000多名贫困儿童和180名孤残儿童；对孤残儿童，马刚不仅免除所有费用，还资助他们上高中、读大学。

十几年来，马刚放弃了自己的事业，失去了很多，但每每看到孩子们取得的成绩，他感到十分欣慰：王玉凤，曾是梨园春擂主；经他资助的近20位

学生，先后考上了大学。马刚还关爱孤寡老人，每年过节，他都会带着礼物和钱看望附近村庄100多位孤寡老人。

马刚先后荣获“河南好人”、“第四届周口市‘道德模范’”等荣誉称号，被网友亲切地称为最美农民工校长。

据了解，第五届河南省道德模范评选活动由省委宣传部、省文明办、省军区政治部、省总工会、团省委、省妇联联合组织开展。